
Τετάρτη 9 Μάη, φοιτητικές εκλογές…
Φτάσαµε, λοιπόν. Και το κάθε λογής κοµµατόσκυλο που όλο το προηγούµενο διάστηµα επαίρονταν µέσα από τους «επα-
ναστατικούς» του λόγους για τις «επαναστατικές» του πράξεις ήρθε η ώρα να κάνει αυτό που ξέρει πολύ καλά. Να
βγάλει πολιτική υπεραξία.
Μετά την εκτόνωση των κινητοποιήσεων που έλαβαν χώρα τους προηγούµενους µήνες από κοµµάτια της εκπαιδευτικής
διαδικασίας, ήρθε η ώρα να µετρήσουν και… κουκιά.
Το λένε ξεδιάντροπα στις αφίσες τους, το λένε στα κείµενά τους, το λένε στις κάθε λογής «ενότητές» τους…

Αλλά, εντάξει…
Ο καθένας έχει τη µοίρα που του αξίζει.
Επειδή, όµως, εµείς δεν είµαστε µοιρολάτρες επιλέγουµε την πόλωση. Όπως επιλογές κάναµε και τους προηγούµενους
µήνες, επιλογές οι οποίες µας έφεραν µε τον ένα ή τον άλλο τρόπο µέσα σε αυτό τον αγώνα.
Επιλέξαµε να είµαστε οι «µειοψηφίες» που δεν ζήτησαν πτυχία µε αξία, που δεν επιδίωξαν να ανταποκριθούν στις ονει-
ρώξεις του φοιτηταριάτου για καριέρα και µία καλή θεσούλα… Επιλέξαµε να µιλήσουµε για όλα αυτά που όλοι οι άλλοι
δεν θέλησαν να µιλήσουν.
Όταν οι άλλοι βλέπανε την καριέρα εµείς βλέπαµε τον άκρατο ανταγωνισµό να διαποτίζει τις σχέσεις των εκπαιδευόµενων
µέσα στις σχολές.
Όταν οι άλλοι υπερασπίζονται σαν… κόρη οφθαλµού το «δικαίωµα» στην εξεταστική, εµείς µιλάµε για το… άγριο των αξιο-
λογήσεων και των κρίσεων να καθορίζουν το υπόλοιπο της ζωής µας.
‘Οταν οι άλλοι βλέπουν τους καθηγητές συνοδοιπόρους σε αυτό τον αγώνα, εµείς µιλάµε για το διανοητικό εµπάργκο µέσα
στα αµφιθέατρα, την αυθεντία που περιβάλλει τον εκπαιδευτή και τη σχέση υποτέλειας µε τους εκπαιδευόµενους.
‘Οταν οι άλλοι ζητούσαν «πτυχία µε αξία, δουλειά µε δικαιώµατα», εµείς µιλούσαµε για την ίδια τη φύση της εργασίας
και τον εκβιαστικό της χαρακτήρα.

Έτσι, λοιπόν, και σήµερα επιλέγουµε να βρεθούµε στον δρόµο. Όταν το «κίνηµά» τους έχει αφήσει δύο ανθρώπους στη
φυλακή, όταν ο περίφηµος νόµος-πλαίσιο έχει κατατεθεί, όταν ο καθηµερινός µας χωροχρόνος συνεχίζει να είναι ασφυκτικά
δοµηµένος, δεν θα µπορούσαµε να κάνουµε αλλιώς…

∆εν επιζητάµε να εξαργυρώσουµε τίποτα, δεν επιζητάµε να εµφανιστούµε ως συνεχιστές ενός πράγµατος κατακερµατι-
σµένου και ευκαιριακού, που δεν σκοπεύει να θυσιάσει τίποτα, που δεν είχε και δεν θα έχει ποτέ συνέχεια.
∆εν έχουµε, όµως, και ούτε θέλουµε να ξεχάσουµε τίποτα από όλα αυτά που ζήσαµε πλάι ο ένας στον άλλο στο δρόµο
όλους αυτούς τους µήνες. Έχουµε αξιοπρέπεια για να βρισκόµαστε και σήµερα εδώ…

ενάντια σε κάθε κοµµατόσκυλο, δεξιό ή αριστερό
ενάντια στα εκλογικά τους πανηγύρια, την παραίτηση,

την αντιπροσώπευση και τη διαµεσολάβηση
∆ύο από όλους εµάς που βρεθήκαµε στους δρόµους βρίσκονται ακόµα όµηροι στα χέρια του κράτους…

Άµεση απελευθέρωση
του αναρχικού Βασίλη Στεργίου και του γερµανού Timo Behrendt

(προφυλακισµένοι για τη συµµετοχή τους στις φοιτητικές κινητοποιήσεις)

όλοι επιστρέφουν στην κανονικότητα... ... όλοόλοι;

πρωτοβουλία ατόµων από το
αντιεξουσιαστικό στέκι παντείου

(στο ισόγειο του γυάλινου κτιρίου)


